RIEZEEH

5 42 R2=1+ &HIJI

—_— "

MEBXF #

F

FeRF
R
it

E
H
g

:':

OREFHRO
TERY ANIE
Hffih X =4F2

N X
‘I (=]
/A N On

BT - TS | —RRXELERY (2) —2

RMBELN] FANSNEOBRETEE
EIBBOREYDHO—EHTHY . B

HTEXHES HWEZITHEL

ARNZHRT DD TEEL,

R RALE EEARE

RIGRIGWES sFEL7EN




EXEIERE (AN01)

THE4 R2=*% = - WUHIRH BERERE R T HEXy 7)1 e
THX Sy e i
THX Sy« LA - A - A Bisk AL e Hffh G o - R i
EREE
= 1
BEBERE T
K 1
LT

K 1

PRAIE Y (A LI 15
m3 20

PEHE Y T 5
m3 60

ML B e A B R 35
m3 60

T LI R CEUL- ERIRY LA 475

L=7. 4km

m3 20

p2-Jmny LBz A e
m3 20

PR3] - 675
m3 70

ARG T

= 1

ayy) -} 18-8-40, §/C=60% £~
m3 99

T — AR, B 8%
m2 144

Eh:il 7y VT ET A MR 1=10mm 5
m2 7

=N

pi




EXEIERE (AN01)

TE4 |[R2=4+ B = -thW\KXH HEEEEETHE FEX Sy 7)1 e
THERXS et R =
THEXSy « THE - FiRl - K Hiks HAfL o Bl BFA B - BHEER I 22
Jiso AR S 105
Hhm2 20
SERE SD345 D13 118
t 0.04
% T
= 1
KIRL
= 1
K V7 HEk K 05k 1240 (n3/h) A, Bk T FEE R K 125
H 19
RK B T
= 1
5 IR K E ¢ 800mm 13%
m 64
IR K ¢ 900mm 145
m 27
EROR¥ 15%
m2 2
KL 5 H=1. 1#1. 1 16%
EES 12
RiEE LT
= 1
A8 o L U L B 175
ANH 62
[EREIE ¢
= 1

5
i
5




EXEIERE (AN01)

TE4 |[R2=4+ B = -thW\KXH HEEEEETHE FEXS AT el
THEXSy et R =
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL B Bl BFA B - BHEER T o
Iam R
= 1
i E (i E)
= 1
T
= 1
Bl E e
= 1
T 55Ul
= 1
— RS P
= 1
T ZHAM#S
= 1
TH 2 Bl M OVl 7 TH 2 Bl 48
= 1
TR
= 1

|
wW

|
5
i
5




BEY

ARE (A02)

THE4 [R2=1 B =l KH #HEREdmETH HEXy 7)1 e
LTHEXSy FiE -
THX Sy« LA - A - A Bisk HLAL e Hffh G o - R i
FIE -
= 1
)T
K 1
P AT
K 1
T LI R CEUL- ERIRY LA 187
m3 10
RIS 19%
. 1km
m3 10
HiERE R L
K 1
fE¥+LT
= 1
PRAE D IR R 205
m3 40
L FEX Sy b, HH b 21%
m3 30
LY 225
m3 20
AR T
K 1
E I 18-8-40 (#J7), W/C=60% 235
m3 20
Rl F A 245
m2 35

5
i
S




XETERE (AN02)

TE4 |[R2=4+ B = -thW\KXH HEEEEETHE FEXS AT el
THEXSy et R =
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL B Bl BFA B - BHEER T o
H Hibk VER L B B t=10mm o
m2 2
JE 2675
#m2 40
e T
= 1
KIRL
= 1
& 7 HEk AR 0LL_E40 (m3/h) A, HlEk 71 - EZERF K o7
H 7
K T
= 1
5 IR K E T
m 21
+o 5 g 295
m2 1
KE+D H 0
£ 10
B EHT
= 1
RIS B B 315
A H 24
[EREIE ¢
= 1
s R
= 1

5
i
> i




XETERE (AN02)

TE4 |[R2=4+ B = -thW\KXH HEEEEETHE FEXS AT el
THRXS et R =
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL B Bl BFA B - BHEER T o

L (i)
= 1

Wi
= 1

Bl e
= 1

T 25Ul
= 1

— R
= 1

T ZHAM#S
= 1

T PR K O 7 4 B Bl AR
= 1

TG
= 1

|
[}

|
5
i
5




X ETPERE (AN03)

TE4 |[R2=4+ B = -thW\KXH HEEEEETHE FEX Sy AT el
THRXS et R =
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL o Bl BFA B - BHEER T o
et =
= 1
NET
= 1
PEHI T
= 1
Bl T 05, fi L1k lEn] 305
m3 130
P AV T
= 1
b T 1 CER- SR k0 Lol B 33FE
=7. 5km
m3 100
by U FREYE=:
m3 100
BB E L
= 1
(==
= 1
HHET | T tw B 35%
m3 80
VAR VARV RN EVZA B VAR )
= 1
VLR VAR-DYPY i B 3675
e
m 1
/)0 =47 ny Rk B 37F
WAL
m2 10




ELila

ARE (AR03)

THE4 |[R2=1+ @I = -l HKH] HEEsE e 15 HERX Sy 7)1 e
THERXS gLht R
THX 5y« T - FRl - A5 ik B P B S B - SRR I 22
A - Akt (Wesr) B 38%
AT

m3 5

Kuggas))-h B 39%

AT

m3 0.3

a/p)=h7" my ) L (av =17 ny ) 5E)
= 1

ay)) =N ny ) Hep 37 =M 18-8-40 (ii)7) , JSHE : 55¢m, i & *35cm B 40%
m 11

/) =7 ny s fE 77wy )RS 2 % 35em H 415
m2 57

HRA « FARS (WeA) Wer B F/ERET RC-40 425
m3 32

FEa ) =) 270 =M - 18-8-40 (i )7) H 435
m3 1

AN NS B 445
&7 2

Y5 B 45%
Hm2 4

A (BR) T
= 1

g &Ry WA, bR MR H46%
m2 41

HRA - E23Aa7)—-b 2=k © 18-8-40 T
m3 4

PEREE T

= 1

=N

i




X ETPERE (AN03)

THE4 R2=+E B =« thl KR HEREEs T8 FEX Sy AT el
THRXS et R =
TSy « T - FER - H0H R HAAL Mg HAA Rl B - BHEER =
(==
= 1
PR 0 SR REDT Ho48%
m3 50
M IE 495
m2 10
PEk &Y T
= 1
m 6
Feazayy)-h H5l
m 4.6
e T
= 1
KR
= 1
K 7" HEK PR 0L _E40 (m3/h) i, BE/AK 7 1 (FEEREHEK W 5o
H 29
K T
= 1
R o 900 oesE
m 23
T+ 5 B b4%
m2 1
KE+DH B 555
] 10




X ETPERE (AN03)

TE4 |[R2=4+ B = -thW\KXH HEEEEETHE FEXS AT el
THEXSy et R =
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL B Bl BFA B - BHEER T o
TR ALEE T
= 1
B R L B 5675
=] 1
Ly H 575
m3 0.2
B EHT
= 1
RIS B B B 58%
A H 76
[ERSAE Xy
= 1
IR
= 1
BT (FE L)
= 1
T
= 1
Bl E ey
= 1
T 55Ul
= 1
— RS P
= 1
T Mk
=; 1
- 10 - T I




X ETPERE (AN03)

T4 R2=4 Bl = - wE KR BERe#s THE HEX Sy i) 2 fe
THXSY B e
THEX 4y - LAk - R - Hn s BT =X i Ko 2| B - SRR e
TH 2 BUAE X OVl 5 Y 2 Bl kE
e
TG
&

=N

CBr
HE
m




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W RAE Y GEHD) R e
==y m3 BT R ] B
LW - B % BAAT g HAA & L
Eulll OE, ORE, ML, ML
m3
Gt
BTG M,/ m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( E"fﬂﬂ% i ks 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W0 KRR 8w 5 5
Hifr m3 BN R ] B
LW - B % BAAT g HAA &A L
AR T4, EEELIS OB, 2T A
m3
Gt
B M,/ m3
7o I I

,12,




N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
1 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
B 3@ HMEREL TEXy: 0, 8+
~ HAAT m3 B S R L |
LW - B S ==y & HAA & L
MEL LD OB, £, 2 CTOEH
m3
&t
BTG M,/ m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ(ﬁ-@ﬁﬂ% i ks 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W4 b E T GRS ERIRY LETe)
==y m3 BN R ] HAA
LW - B S ==y & HAA &A L
b E ANEUAE, N 970 1LAEO. 13m3 ((FAHO. 1m
3), T A EAIRY H&T), I
L, 9. 0kmPA T m3
&t
B M ,/m3
~ 13 - Tl S I




N WL A B 4F A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
- I B AR 1.000-00000 0.0 0
W opp [ETALE )
L m3 HAECE ] AT
R - B At HLAL Kok HLf Ex i
Vot U
m3
ot
Hiffh M,/m3
N, W4 ALl st 4F 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
_ S B BRI 1.000-00000 0.0 0
g g |IRHITEE Y
L m3 HAECE ] AT
R - B At HLAL Kok HLf Ex i
k57 G, AL, VYR R RO
Rt L, 2T o
m2
ot
Hiffh M,/m3
- R




N N A 4 A 2021. 02
1 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W7 avy)-p 18-8-40, W/C=60%
Hifr m3 BT R 99 B
LW - B % BAAT g B & L
VIR WA - SRR, Ny (VU R RE
1) ¥T3%, 18-8-40 (FihF) , — &/,
ETOEH m3 99
ay )y =} A - BREAEIED, N om0 V-V RE
1) $T7%, 18-8-40 (FihA) , — 8 2E,
2TOEH m3 2
At
BTG M, m3
N AW B A A 2021. 02
1 /ﬁ(ﬁ-@ﬁﬂ% i ks 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
E 8% FIJ@ ;ﬂ;ﬂ‘ﬂ@, ﬁ{ﬁj’g
==y m2 BT AL B ) B
LW - B % BAAT g B &A L
g — B, B - A A IS
m2 1
Gt
HAT M, m2
~ 15 - TR IR




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W o9n H st JEEFEZE B HMK  t=10mm
==y m2 BT R ] HAA
B - KRR S ==y & HAA LA L
H Hik JEHE B #it=10
m2
&t
HAT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
o |5 HEERUE S
o B Hn2 B R | e
B - KR S ==y & HAA & L
RHT HAEER S, RE, FEUE(1. 0) B 595
Hm2
&t
Bt M Hhm2
~ 16 - Tl S I




N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o |22 SD345 D13
ao HAL t VR § ) B
LW - B % BAAT g B & L
g L (T4 B ) SD345 D13, —fikt&d, 10t AR, M, W60
e A A 4 E A (BRI A 10% AT
Ete), 25 KON HEALER t 1
Gt
il M/t
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
Wooom INVYAE? 7/ HEAK B 084 140 (m3/h) K, HEAK S5
7 15 EEREPEK BAAT H BN R 19 B
LW - B % BAAT g B &A L
K7 R R H 6l%
& T 2
RN il 0LL F40 (m3/h) A, VEHEREHEK B 628
H 19
At
B M,/ H
- 17 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W35 IS HE KA 6 800mm -
Hifr m BATE ] B
_ _ LW - B % BAAT g B & L
RIS HE A S PEAT -, PR K OEIRAE, 450~
600mm, N, 2T O #EH
m
Gt
BTG M. m
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W48 IS HE KA 6 900mm —
Hifr m L=Kivx g s ] B
_ _ LW - B % BAAT g B &A L
RIS HE A S PEAT -, PR K OEIRAE, 450~
600mm, N, 2T #EH
m
Gt
B M, m
- 18 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | ED O
R EH n2 A | e
LW - B S ==y & HAA & L
TDSET AN A 7R = RVAE | ES B 63E
m 2
&t
HAT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
woo1en | NELOS =1, 1#1. 1
” LA i Lvee s ) HiATG
LW - B S ==y & HAA &A L
KA LD 5T RAVE-FE, YA T, emLlF W64
/f;ig
KA+oH T 2, 6mbl T H 655
%
At
Bt [P
- 19 - 7o I I




N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
— - SIS 1. 000-00 .
s T T - Sk £ 000 0.0 0
BAAT AH BT R ] B
LW - B % BAAT g B &% ]
—— B L
I G i
ANH
Gt
B PPN
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
— IR AL 1.000-00000 0.0 0
Woogn R E B W CEL BRI BETe) -
==y m3 BN R B
— LW - B % BAAT g B &A L
T S A FEAE Ay kY LAE0. 8m3 (CEFO. 6m3) ,
T CESL- ERR Y BEde), #L, 1
5. 5kmPL m3
Gt
B M,/ m3
- 20 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1. 000-00000 0.0
i 1o BEFLS ~ -
==y m3 BT R ] B
T S - Bk % Hifr B HAA & L
pal
m3
Gt
HAT M, m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W20 KRR +8: W -
==y m3 BN R ] B
LW - B % BAAT g HAA &A L
AR Trb, KEUE ML, ML
m3
Gt
HAT M, m3
- 21 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
T HMEREL TEXy: 0, 8+
==y m3 BT R ] HAA
LW - B S ==y & HAA & L
MEL LD OB, £, 2 CTOEH
m3
&t
HAT M, m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( E"fﬂﬂ% i ks 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
o | IR
o B n3 B R | e
LW - B S ==y & HAA &A L
ERIIELYI7 G, H Y, VVE W R OWDE
Pl
m2
&t
HAT M, m3
~ 99 - Tl S I




N N A 4 A 2021. 02
1 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2021. 02
- _ 5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W93 EVZAR 18-8-40 (fEiJF), W/C=60%
==y m3 BT R ] B
‘ LW - B % BAAT g HAA & L
)=} WA - SRR, Ny (VU R RE
1) ¥T3%, 18-8-40 (FihF) , — &/,
ATOEHER m3
Gt
HAT M, m3
N AW B A A 2021. 02
1 /ﬁ(ﬁ-@ﬁﬂ% i ks 2021. 02
— TR 1.000-00000 0.0 0
==y m2 BN R ] B
LW - B % BAAT g HAA &A L
g — B, B - A A IS
m2
Gt
HAT M, m2
~ 93 - TR IR




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | B R JEEFEZE B HMK  t=10mm
oy EH n2 A | e
B - KRR At ==y & HAM LA i
H Hik JEHE B #it=10
m2
&t
HAT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
o |25
o B Hn2 B R | e
B - KR At ==y & HAM & i
5% T HEBRIE S, RE, (1. 0) H 595
Hm2
&t
B M #m2
o4 - B




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo7 V7 Pk PEK 0L 140 (m3/h) A, HEAK 7
15 EEREPEK ==y H BT R 7 HAA
LW - B S ==y & HAA & L
K7 R R T 6lE
& AT
R S ER 0L 40 (m3/h) 35, 1EFERFHEAK B 627
H
At
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
o | IR E
o B n B R | e
LW - B S ==y & HAA &A L
IR K PEAT, PRS2 O , 450~ 600mm
, AR A TOERH
m
&t
B M, m
- 25 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | ED O
R EH n2 A | e
B - KRR S ==y & HAA & L
T ST AN A 7R = RVAE | ES B 63E
m 2
&t
HAT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
o | KELED S
s B s B R | e
B - KR S ==y & HAA &A L
KA LD 5T BV RRE, VA L, 6mPL T WHoopaE-
/faig
KE+DH T i, 6mlL T B 65F
%
At
Bt [P
- 26 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | R IE SR R B
ot EH A A | e
LW - B S ==y & HAA & L
I G 5 B H 665
ANH
&t
B EPONE
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W3R PRI B W, M TR A EdE A
==y m3 BN R ] HAA
LW - B S ==y & HAA &A L
Eulll T4, Uil
m3
&t
HAT M, m3
- 27 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W33 b E T W CER ERIRY HETe) 5
==y m3 BT R ] HAA
LW - B S ==y g HAA & L
TS FEAE Ny rky LA0. 8m3 (CEFO. 6m3) ,
T CESL- ERIR Y HETe), L, T
. 5kmPL R m3
&t
HAT M, m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
o |FR 2y
o B n3 B R | e
LW - B S ==y g HAA &A L
¥ HS 0y
m3
&t
HAT M, m3
- 28 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o MR L +5:
o EH md A | e
LW - B S ==y & HAA &% L
HE L B RIS TmPA_E AmA i
m3 1
&t
BTG M, m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
[ BT
==y m BN R ] HAA
LW - B S ==y & HAA &% L
BISGHT St )) -} 18-8-40 (F)7) , Y, — k284 - ik
=4 (FR)
m3 0.1
&t
B M, m

,29,

5
i
lﬁ




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
= 3\/7”“]‘7“13‘77%
T EH n2 A | e
B - KRR S ==y & HAA & L
EVARIVARTYE - E W JISgIH 150kg/fEATH, ML, ML, H 675
A, A (IA+2E54), 0. 35m3/m2, 18-
8-40 (FE4F) m2
&t
HAT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
o A « SHAKS (Feh)
o B n3 B R | e
B - KR S ==y & HAA &A L
A - BAR (B 20 - S - ST ny ), FEAERA
RC-40
m3
&t
HAT M, m3
- 30 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
=1 fjﬁdﬁj\/ﬁua]‘
R EH md A | e
LW - B S ==y & HAA &% L
Kigavr)—h 18-8-40 (@ )F), — x4
m3 1
&t
HAT M, m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W08 ) ) =17 ) LRk 29 ) - MEFE 1 18-8-40 (75 4F) , EEIE 1 55
7 em, # & :35c (i n AR |
LW - B S ==y & HAA &% L
BT Bt )) -} 18-8-40 (F&ilF) , AV, — 24 - Frkk
=4 (FR)
m3 2
&t
B M, m
- 31 - 7o I I



N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
V2 AR VARV S 77 my ) K 8 % 35cm
R EH n2 A | e
LW - B S ==y & HAA & L
VAR VARSYE - B JISTgE 150kg/{EIAH, ML, ML, H 675
A, A (IA+2E54), 0. 35m3/m2, 18-
8-40 (FE4F) m2
&t
HAT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W48 JIRSA - SEAR (FeA) WA R A m RC-40
==y m3 BN R ] HAA
LW - B S ==y & HAA &A L
A - BAR (B 20 - S - ST ny ), FEAERA
RC-40
m3
&t
HAT M, m3
- 32 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | Rigayy)-h 2y = MR 18-8-40 (5 4F)
e EH md A | e
LW - B S ==y & HAA & L
RKufgasy)—h 18-8-40 (@ )F), — x4
m3 1
&t
HAT M, m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ(ﬁ-@ﬁﬂ% i ks 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
= /J\Dlt
o B T B R , | wim
LW - B S ==y & HAA &A L
VIR WA - SRS, N oy Ov-viRE
1) ¥T3%, 18-8-40 (FEihF) , — &/,
2 TOEH m3 4
B — TR, SR - EE Y
m2 27
At
Bt M T
_ a3 - Tl S I




N N A 4 A 2021. 02
1 /5<$‘{ﬂf]% A A A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o |25
o Hifir Hhm2 H (i | H
LW - B S ==y & HAA & L
BT AR, RE, (1. 0) B 59FE
Hm2
&t
B M,/ 42
N AW B A A 2021. 02
1 /ﬁ(ﬁ-@ﬁﬂ% i ks 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W48 Ve W& Xy - A, M Tl - B A
==y m2 BN R ] HAA
LW - B S ==y & HAA &A L
7 (5R) ET, Mia, B
m2
&t
B M,/ m2
~a4 - Tl S I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | IRGA - BE5A 207 ) =} a9 )= 18-8-40
R EH md A | e
LW - B % BAAT g B & L
ARGA - H3A ) = &1, 18-8-40
m3
Gt
HAT M, m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
Wo4gE RAE D +5: b 5 5
Hifr m3 BN R ] B
LW - B % BAAT g B &A L
AR T4, EEELIS OB, 2T A
m3
Gt
HAT M, m3
~ 35 - TR IR




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
— 5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W98 FelH 2 IE —
Hifr m2 BT R ] HAA
LW - B S ==y & HAA &HE L
FeHgEIE
m2 1
&t
HAT M,/ m2
S 36 I




N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
1 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 02

5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | B TR
o0 Hifir n B (i 4 o |
LR - B S ==y & HAA &% e
VIR WA - SR ARG, N kg Ov-vkRe
1) ¥T7%, 18-8-40 (FihF) , — =k,
2TOEH m3 1
B — TR, B - EE Y
m2 10
FEEH 12. 5emZ B 217, 5embL T, B4 79y
77 40~0, &2 TOE M
m2 3
&t
W A/

,37,

5
i
lﬁ



N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o [YEARav)-h
oot EH n A Lo |
LW - B % BAAT g B & L
VIR WA - SRR, Ny (VU R RE
1) ¥T3%, 18-8-40 (FihF) , — &/,
ETOER m3 0.1
po Yy 7.5emZ M8 2 12. 5emPA T, BTV
v 40~0, = COEH
m2 1
Ak
HAA M,/m
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W o5om INVYAE? 7/ HEAK B 084 140 (m3/h) K, HEAK S5
7 15 EEREPEK BAAT H BN R 99 B
LW - B % BAAT g B &A L
K7 R R H 6l%
& T 1
ANV eI i 0LL F40 (m3/h) A, VEHEREHEK B 628
H 29
Ak
B M,/ H
- 38 - 7o I I




N NN 2 A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | REIRHEKE 6 900mm
A i n N |
LW - B S ==y g HAA & L
R Pk PEAT -, PR K OEIRAE, 450~
600mm, N, 2T O #EH
m
&t
BTG M. m
N AW B A A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
R ER2LY
o B n2 B R | e
LW - B S ==y g HAA &A L
T S5HET AN Ao 7R = AVAE | ES B 63E
m 2
&t
HAT M, m2
-39 - 7o I I




N N A 4 A 2021. 02
1 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | KELED S
e Hifr 5 B |
LW - B S ==y g HAA & L
KE+DH T B FRE, TEH £, 6mEL T Woopa-
%
&t
B [P
N AW B A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
W56 BTk SR YA TR LK
BAAT [a] BN R ] HAA
LW - B S ==y g HAA &A L
B A S - SCHA L Jv-vEEEAF 2Rt ), 14, OkmPL T, O.
1teLF
[i]
&t
Bt M/ 1A
- 40 - 7o I I




N N A 4 A 2021. 02
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
T 5 SRR 1.000-00000 0.0 0
==y m3 BT R ] HAA
LW - B S ==y g HAA &HE L
B 685
m3 1
&t
M,/ m3
N AW B A A 2021. 02
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 02
TR 1.000-00000 0.0 0
==y BN R ] HAA
Hifr B &A L
B 6675
ANH
M./ NH
-4l - TR R




BAAME FH A A 2021. 02

NN
2 yjz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1. 000-00000 0.

W 598 T R RS, RE, (1. 0)
BAAT #m2 BT AL B 100 B
LR - HikE % BAAT Yo B KA T
ARG
A
EOL
A
EEIEER
A
FI7V=vv=y MR #EY 77 2]
25t
H 0.8
MR (R ED D)
=, 1
Ak
Bl M,/ $hm2

N

*42* fﬁ\%

i



N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
2 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 02

T IR AL 1.000-00000 0.0 0
g |H LTI Hf] SD345 D13, —fREHEIEN), 100, 1,
~ 8, 8, A8, G IEE (A 1O HA t B 4 R L |
Ete), AEf K ORI
A - Lk &t H i Hi = %
A2y - IR HE o
SD345 D13
t 1.03
e L L il
FE S O AL
t 1
R (55 )
=« 1
it
i M/t

,43,

5
i
lﬁ




N N A 4 A 2021. 02
2 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o K V7 s
el Hifir i | i
S - Bk HLAT o preees
AR A A
A
FEREEE
A
WEIEEE
A
NSV VbR B 697
H
MR (D)
e
At
HifH M AT
-4 T IR




N N A 4 A 2021. 02
2 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
[ R 7 &g 0L 140 (m3/h) A5, VEHERFHEAK
BAAT H BT R ] HAA
LW - B ==y g HAA &HE e
FREER
A
THEAKPR L 7l 0LL F40 (m3/h) A, VEHEREHEK HO70%
H 1
FEENIE B E R 0L 140 (m3/h) A3, VB3 REHEAK H 715
H 1
MR (R+E D D)
= 1
&t
B P s

,45,

5
i
lﬁ



N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
2 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
g | EOORL AN, o B iR
o EH m 2 A o |
LR - HikE % BAAT Yo B KA T
AL
RC-40
m3 3.4
+n9
62X 48cm
75 170
Wi EE R
A
HHEL (L5 0)
= 1
&Gt
BTG M,/ "m2
— 46 —

5
i
lﬁ




N N A 4 A 2021. 02
2 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
Wopg | NEEOST RL{E- 2% E, 7ol L, 6nbd |
==y 4% BT R 10 HAA
LW - B S ==y & HAA &HE e
AR A A
A
FEREEE
A
WEIEEE
A
K+ 5 48%F
H=1. 1m W=1. Im
4% 10
Ny )Ry TR BULVEFRE, 6mEL T o728
H 0.278
MR (R+E D D)
= 1
&t
HifH P

N

- 47 - s

i



BAAME FH A A 2021. 02

NN
2 yjz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0

o | KA+ T i, 6mbL T
o B {7 1% B B o | B
4 FR - Bk SAF AT e B A 4E fii
ARt A
A
FRREER
A
INS YR VREL i, 6mbL T o735
H 0. 069
PEHEE (£ D)
2 1
At
L %

5
i
lﬁ

,48,



2 IR B 22

AL

AL

A

BAAME FH A A 2021. 02
A A A 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
) B
& e
EPONE

,49,

5
i
lﬁ




N NN 2 A 4 A 2021. 02
2 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
5 B IR . 000~
W67 ) =b7 s RS T TIST T 150ke/ e L ML I AR 1. 000-00000 0.0 O
A, A (IRA+3EA), 0. 35m3/m2, 18- Hifr m2 HNE & 100 HAA
— KR - ik ==y B HAA 4o%E o
nyJrE
R R A
m2 100
VARV VRSV
JISHETH 150kg/{HATH
2 100
Azay ) —p §
18-8-40 & iF
m3 39.2
HHEE (E50)
= 1
&t
B M,/ m2
- 50 - T IR




N NN 2 A 4 A 2021. 02
2 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 02
2 SE SR (G _
T ) TR 1.000-00000 0.0 0
==y m3 BT R 100 HAA
==y & HAA & e
TAF v
m3 100
M,/ m3
-5l - T IR




N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
3 /j{@’fﬂf]%é B HE A A 2021. 02

5 SRR 1.000-00000 0.0 0
= /\“‘77/*'73%%&
6 Hifir £ H (i | H
LR - B S ==y & HAA &% g
EER T (R
A
L33
1.2%
L 69
N IRy (n=7) [EEAE - -/ Reft & ]

[LIF0. 8m3 (*F-FH0. 6m3) 2. 9t

AEHEE (5 0)

o>
T
i

Hifh M/ H

,52,

5
i
5




N NV B A 2021. 02
3 IR Ejﬁﬁ%& S 1] 2021, 02
— TR AL 1.000-00000 0.0 0
W70 THEAKRAR L 7S 024 1240 (m3/h) A, VEZEREHEK
Hfr A N H ] BTG
&R - Bk Fef LA $r HATG S| E
TERK -8 /7 [ @]
WK V7" DA8150mm 44575 10m
& 1.2
MR (2 0)
= 1
&t

,53,

=N

i




N N A 4 A 2021. 02
3 K @’ﬁﬁi@ SR S 2021. 02
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo71E FE B TR R 0L 140 (m3/h) A5, VEHERFHEAK
==y H BT R ] HAA
LW - B S ==y & HAA &% i
I
L.2&
L 26
FEENREEHE (74— vy VBRE) ]
25kVA
H 1.2
MR (E50)
= 1
&t
HiAH M/
— 54 —

5
i
lﬁ



N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
3 /j{@’fﬂf]%é B HE A A 2021. 02

< — 5 AR 1.000-00000 0.0 0
worom | 9 )RR BUVE-BRE, 6mEL T
BAAT H BT R ] B
LR - B % BAAT g HAA &HE e
EER T (R
A
L33
1.2%
L 98
NIy (Je=7) [FEUE - )V -/ B BERT X ]
[L1750. 8m3 (CFF%0. 6m3) 2. 9t
H 1.39
MR (D5 0)
= 1
Gt
B M,/ H

,55,

5
i
lﬁ




N NN 2 BAAME FH A A 2021. 02
3 /j{@’fﬂf]%é B HE A A 2021. 02

- - I B AR 1.000-00000 0.0 0
wWoo3p VRS s, 6mLA T
HAL H HAECE ] HAf
AR - Bk K HAL Bkt Hifif Ex i
EL T (F55K)
N
B I
1.2%
L 74
Ny (e=7) [ERYE - JV-URkREAT & ]
HLiF50. 8m3 (F-AH0. 6m3) 2. 9t 7
H 1.26
REHER (2 0)
® 1
it
LA M./ H

,56,

5
i
lﬁ




BEOTMEERT Y X b (Bfk)

THE4 R2=+ B =-BEKF PeesgRETE
Bffim— R EA ) o LA B X i 2L

L001010004 NIy (Je=7) [RRHE- )V -/BERe () & ] [LIF50. 8m3 (CE-FH0. 6m3) 2. 9t i A 26.911 298, 594
L001010007 Nty (n=7) IR %E] [LIF#%0. 8m3 ((F-F0. 6m3) A 0.827 8, 259
L001010008 NIy (Je=7) [RRHE- )V -/BERe () & ] HLIF0. 28m3 ((FAHO. 2m3) 1. Tt A 0. 425 2, 788
L001070002 IRE -7 (EZE M) [ a4 R TR 0. 8~1. It A 1. 552 3,026
L001100005 TERAAE-I V7" @i KR v7° O£150mm 2452 10m H 66 25,938
L001110008 RENIETER (7 1~ vy v ERE)) 25kVA H 66 128, 700
L001130006 FTTV= )=y LIl EEY T 77 ] 25t H 0.512 21,913
L001180001 Jon BT E& 60~80kg A 0.331 208
M000202019 NIty (n=7) IR %E] Pen AR (BB27k)  1LA%0. 8m3 fiH H 1.1 20, 252
000202090 Ny IRy (Fe=71) (AR AR - R AR o Y ) e Ak SR (B3R FEHEAED) 117540, 8m3 M H 1.24 26, 272
000202096 NIy (Fe=7) [#% )7 8/ gl ] Hed™ A (FE27%)  [LFH0. 28m3 i A 8.933 79,673
M000301001 VARV VAR S N e A PAW =04 fiH H 3.509 16, 810
M000301005 VARV VAR S N e A 10t Fif#k fiH H 3. 447 70, 323
M000302009 Ny) [v-vEEE AT ] A =AMy s2t#k MEETI2. 0t fiH H 0.163 985
M000604006 KT V=t (N =2wvvE £9) [mER] 1300k fiLH H 0. 436 4, 888
M000806001 5% ' #:60~80kg i A 4. 002 2, 061

A EHE 710, 690

=N

i



RIREMH—ER

TE4 R2=1 #)I =-#HEBAXF 5

AFR & BT B if o
K (BERHEKE) ¢ 900mm m 15,100 |$#83£50%
K% (BERHEKE) ®» 800mm m 11,500 |#8550%
05 & 2 U m3 1,300 [‘ZHikEERE L=7.5km
05 & RETDSR(ETSZAFVY) m3 15,000 |:EHkEEEE L=12.0km




(LNJLY)  IERS wp B3 =
gi2.ux HEHEE (IIXK, 2IX)
(LR)L2) (LARJLY) (L)L) (LRJLB)
I FE A A IR BEi = BEE
AT FEERIL EEER @) FRGHNOE T8 m2 70
BIET B0y m3 10 &
B0y m3 10 &
EFET ELT RIEY T8 NRIE m3 60
WEl TEE EEE
KRIE Y EHETREIMLL E2mEKE | m3 20
BRL INRE m3 60 |IBEhF4E T
BT
18-8-40, W/C=<60%
agy-Y) avyY-+ —BEE m3 83
pitp —f& - |5 m2 144
EEE R
B 4t £=10mm m2 7
H=30m
HEEMNES RE€RY FFE #m2 20
=5 SD345 D13 t 0.04
GEEPrA m3 11
18-8-40, W/C=<60%
EBRIV-b | —REE m3 5
R—354> t=bem m3 2
- KRy THEKE0~40m3/h
RE&RT KETL R THEK VEREHEK
O#&150mmx 1&
Ry TEsr  FENFEEHE25KVA H 19
RAKET HMET
BEEHEK S SEZEERYIFLUE
BRERVEBRE | 0900 m 64 ET - WE
BEEHEK S SEZEERYIFLUE
HRERUVEBRE | 0800 m 27 - wE
XEB+DS 1.1x1.1 S 12 84 - RE - BE
TS5 NOAAR m2 2 t¥ - 1B - BE
TEEETL REFEZEAEB AB 62




(LRI IEBERSHD wep B3 =
1 - M HEHEE FINIR
(LRJL2) (LARJLI) (LRILY) (LARJLD)
TiE N Gotiball| R Hf #= ik
AT FEERT SEEER W) | RIGHENE T/ m2 60
HtaniET BRI ENS T# m3 10
;A m3 10
E(FT ELTT RiEY TR INRIR m3 40
HEl TR EEE
EHHEIEIMLL E2mEKiE | m3 20
BERL INRIR m3 40 BHhFEET
BT
18-8-40, W/C=60%
(1xk&Hf=v) avhY-4 —fRELE m3 73
iy e —H8 - ER m2 125
FEEEBR
B #th4f t=10mm m2 7
E=ELH SD345 D13 t 0.04
MsEavs—+ m3 9
18-8-40, W/C=60%
@BRavsy—+ —HREHE m3 5
R—5 4> t=bem m3 2




(LRLY) IERS gep B3 =
1 - M HEEEE SR
(LRJL2) (LARILY) (LR)LY) (LRJLB)
TiE N Gotiball| B BHi #E ik
- KRy THEKE0~40m3/h
&L K& > THEK PEZEREHEK
O150mmx 1&
Ry T8 HEIFKEHE25KVA =] 13
KT BHET
EEHKE BERERYIFLUE (IRMET)
RRERUEKRE 0900 m 64 EM - HWE
EEHKE BERERYIFLUE (2RHET)
KRERUEKRE 0900 m 64 EM - WE
KBEL+DS 1.1x1.1 £ 5 &IE - FRiE - BE
TS5 NOHR m2 1 &3 -8Bx - B
XEEET XEFEZREEB AB 40




AIIETIHETHEE FINTR
| EEER L)
. iz2k3:3 BAfT - m2
R BSHIE, L8 HE
m ER | OFH H=
NO. 0 00| 0.8
NO. 1 200 1.0 0.90 18.0
NO. 2 200 1.0 1.00 200
+15.6 | 156 | 1.2 1.10 17.2
&t 55. 6 55. 2

XERREIX, AL EEREZETRY




T I £ F =X BINIR

I 8 [ % W t B FiE REAEE N C i &
REL
RiEZEL 20 24 23
T 0.9 10 16 14 | 0.61
eI 1.15 10 8 9 0.39
V2 LB
RiEsE L 20 24
T 0.9 10 16 16- 0= 16
BEI 1.15 10 8 8- 0= 8
&Et 20 24
T 10 16
L= 10 8




RIETR T HER AINIR
& + B EeE L. 2 R B o=
N C N C
ERT
67 66 43
41/66= 0. 62
T 0.9 45 41 27 | 43x0.62 = 27
25/66 = 0.38
gal 1.15 22 25 16 | 43x0.38 = 16
5 66 43 14+ 9=23 Et (©
T 41 27 41- 27 = 14
a1 25 16 25-16 = 9




XX TIHEHEE FINIR
N PR1E ) PR1E ) HER )
fii=kr: BT - m3 Bi{sf - m3 Bi{sf - m3
Al = T INRIR WL TSN, E2m INSAE (GRS 1) HE
"l wmE Tty HE | WE TH @ KE | BE @ TH  HE
NO. 0 0.0 0.6 0.5 0.7
NO. 1 20.0 0.6 0.60 12.0 0.4 0.45 9.0 0.7 0.70 14.0
NO. 2 20.0 0.9 0.75 15.0 0.4 0.40 8.0 0.7 0.70 14.0
+10.0 10.0 0.9 0.90 9.0 0.4 0.40 4.0 0.7 0.70 7.0 |NO.2
+13.6 3.6 1.8 1.35 4.9 0.0 0.20 0.7 1.7 1.20 4.3 INO.2+15.6
+15.6 2.0 1.8 1.80 3.6 1.7 1.70 3.4
&5t 55. 6 44.5 21.7 42.7

XERREIX, AL EEREZETRY




EETIHESE RINIR
LR R g B B &5t
BT NO.O ~ NO.2+15.6 m 55.6
(XL Y %E)
18-8-40, W/C=60% B 3
avHY— b+  —mEE A EHEEL Y m 72. 64
i A —8B - |5 R EHEE LY m? 125. 42
EEEER
H #u 4t t=10m A = 72.64/10 m? 7.26
ELR SD345 D13 W = 0.796%55. 6 kg 44.26
FEEa s U— i s
SEEPrA AFEMTEEIEE LY m 9.10
18-8-40, W/C=60% B 3
BRaVHY— b  —REE AFEMTEEIEE LY m 5.00
R—F 4> t=bem RARMTESTEELY A = 36.70m2
V = 36.70x0.05 m* 1.84
EVUE: 659
it - (140.572)70.5=1.118 , (1+0.372) "0.5=1. 044
18-8-40, W/C=60%
avHY— b —mEE V = 0.418xhi+(1.0+1.08) /2 x 0. 4+0. 447 x h2
= 0. 418h1+0. 447h2+0. 416 m*
iy —1% - EfF A = 1.044 x (h1-0.4) +1. 118 x (h2+0. 4)
= 1.044h1+1. 118h2+0. 030 m?
EEE R
B 4t t=10mm A= 225 y— RMERE/10 m?
ELH SD345 D13 W= (0.2x2/0.5) x0.995kg/m kg 0.796
0.5h2+200 1000 418
0. 3h1+120
avh =k
0282 18N/mm?2
0 I ] F.H. _
R ]
B8 (FEL) I3/ / T _
i =y =
D N [/ =)
g s on S8 A g |_
L=0. 2m 2200. 5m GERPYIEES
C,T ALY, (RELavyy—r) =
2
/

BRav2Y—+
0 28218N/mm2

- E.L

447] 1080




EFRIHSHEE HNNTR

N Ay y—b Ef:m3 B B :m2 B
=P R &3 . 0.418h1+0. 447h2+0. 416| &= : 1.044h1+1. 118h2+0. 030 =
" EwE T KE | HmE Ty HKE Ty HE
NO. O 1.28 2.19 h1=1.000|h2=1. 000
NO. 1 20.00 | 1.28 1.280 25.60 [ 2.19 | 2.190 | 43.80 h1=1.000|h2=1. 000
NO. 2 20.00 [ 1.28 | 1.280 25.60 | 2.19 2.190 | 43.80 h1=1.000|h2=1. 000
+10.0 110.00 | 1.28 1.280 12.80 [ 2.19 | 2.190 | 21.90 h1=1.000|h2=1. 000
+13.6 | 3.60 | 1.67 | 1.475 5.31 | 3.16 | 2.675 9.63 h1=1.929h2=1. 000
+15.6 | 2.00 | 1.66 | 1.665 3.33 ] 3.13 | 3.145 6.29 h1=1.900|h2=1. 000
=11 55. 60 12. 64 125. 42

XRFERE, ERIRARZSER,




REINEHES FNNIXE
fick:3 M2 70 =t BT - md BR324~k BT - m3 nToA BAfT : m2
A Te-840, e <60 t=100m wE
m BrEm  FH OHE | HEm FH O HE | HE  FH | #E
NO. 0 0.0 0.12 0.10 0.85
NO. 1 20.0 | 0.11 0.115  2.30 [ 0.10 0.100  2.00 | 0.64  0.745 14.90
NO. 2 20.0 | 0.15 0.130  2.60 [ 0.10 0.100  2.00 | 0.77  0.705 14.10
+10.0 | 10.0 | 0.15 0.150 1.50 [ 0.10 0.100  1.00 | 0.77 0.770  7.70 |NO.2
+10. 0 0.0 ] 0.15 0.150  0.00
+13.6 3.6 | 0.64 0.395 1.42 NO. 2+15. 6
+15. 6 2.0 | 0.64 0.640 1.28
&&t 55. 6 9.10 5.00 36.70

XERREIX, AL EEREETY .




RE&RT

AR

2 ¥ R gK B INEE &t

KET
R THEK Ry THKEOEE LY, 3.5m3/h

0~ 40m/h3k it
R TEEx OR150mx 14, SERTHE25KVA
VEEmRHEK  EEAHRETERLY H 13.0

BMET KT
BEERJIF | $900

L& BE - W= (IRMI) L =640 m 64.0
BEERUIF 900 (HHEE)

L& BE - W= (QKRMI) L = 64.0 m 64.0
AEADS s mmomr  N=3+2 = 5.0
+tDS5H  wmopuzowmz A=06+08 m? 1.4

TEEET

XBFEZRE AH 40.0




(LR IERHD gep B3 =
12 . SR HEEEE HNITE
(LRJL2) (LRILI) (LRILY) (LRJLD)
TiE N Gotiball| R Hf #= ik
AT EEERT EEER L) RIGHNE £ m?2 10
ErmIET ERrEans m3 1
E(FT EEXT RIE Y TR NRAE m3 20
BRL INRIE m3 20 IEfhFEAEL
BT
18-8-40, W/C=<60%
=L ~-Y) avyy-t —ieE S m3 10
i ey —f8 - ER m?2 19
H=30m
HEEMRE Z24y FFE #hm2 20
fsgavoy—+Fk m3 2
N . KR THKE0~40m3/h
RET KET R THEK TEERHEK
O4&150mmx 1&
Ry T8 HENFKEHE25KVA =} 6
KT BHET
SRk EEERYVIFLUE
RRERUEKRE 0800 m 21 - HBE
KEBEL+DS 1.1x1.1 "] 1 BiE - RiE - BE
Tn5%# NOHR m2 1 &3 -8Bx - B
REEET XEFEZREEB AB 22




ANEIHEHES

EN2TR
| EEBR (L)
. iz2k3:3 BAfT - m2
Al = BISHIE, T8 BE
m EE | OEY M=
NO. O 0.0 2.1
+5.0 5.0 2.0 2.05 10. 3
&&t 5.0 10. 3

XERREIX, AL EEREZETRY



+ I & 5 BRI R
I & # 3 i + B TR BIHNE B =
FEHET
RiE5% T 1
T® 0.9 1 1.00
2 3 u B
RiEG% T 1
T® 0.9 1 1- 0=
&t 1

T




RIEFE T #4ER FNRTR
£ % ot B zeE KB 2 R =
C N C
ERT
19 17 16
+5 0.9 19 17 16
5 17 16 1+ 0= 1 B+ ©
) 17 16 17- 16 =




EELTIHEHEES

AT R
N PR1E ) HBER )
fiar B m3 B - m3
Al = T INRIR NGRS (R 1) HE
| wmE F HE | HEm @ FH H=
NO. O 0.0 3.9 3.3
+5.0 5.0 3.9 3.90 19.5 3.1 3.20 16.0
&t 5.0 19.5 16.0

XERREIX, AL EEREZETRY



EFEIGEE FN2IRX
B pSikires g3 BfI /ME &5t
BT NO.O ~ NO.0+5.0 m 5.0
(st Y %)
avsU—k  Cgme o V= 1.920x5.0 m’ 9. 60
pip 2 H—S%m- 37 A = 3.801x5.0 m? 19. 01
EEEREE Rety bFE A = 3.801x5.0 #Hhm? 19. 01
EEDr DI BIEMENEE LY m? 2.13
(I = Y $8)
#E : (1+0.572)70.5=1. 118
avyil)—+k E:}ggoéwmée()% V=1118%0.4%x3.4+1.0x0.4 m3 1.920
Eil A H—S%m- 3 A=1118x3.4 m? 3. 801
EEEREE Rety bFE A=1.118x3.4 #m?  3.801




EEINESHEE ZN2TR
IR LEEPZUES
BB BEAIL o md
AR RBEILHU—b E
m BE Y HE
NO. 0 0.0 [ 0.59
+5.0 5,01 0.26 0.425 2.13
a&t 5.0 2.13

XERREIX, AL EEREZETRY




RE&RT

AN2TIX

2 ¥ R gR B INEE &t
KET
R THEK Ry THKEOBEE LY, 18.9m3/h
0~ 40m/h3k it
R TEEx OR150mx 14, SERTHE5KVA
VEZEREHEK ZEHHEERLY H 6.0
BRET KR T
BEERJIF | $800
LogE 0E - WE L=2 x 13.5 m 27.0
KE+DS s sEomr  N=4+3 =] 7.0
D55  bteoazomz  A=05+05 m? 1.0
REEET
RBEFEZRE DWERHETERKLY AH 22.0




(LR IERHD gep B3 =
12 . SR HEEEE AR
(LRJL2) (LRILI) (LRILY) (LRJLD)
TiE N Gotiball| R Hf #= ik
AT EEERT EEER L) RIGHNE £ m?2 20
ErmIET ERrEans m3 10 | =%
EET E¥EXT RIEY TR, INRAE m3 40
BRL INRIE m3 30 IRHmFELEL
BT
18-8-40, W/C=<60%
=L ~-Y) avyy-t —ieE S m3 19
i ey —f8 - ER m?2 35
FEYE AR
B #h#t t=10mm m2 2
H=30m
HEEMRE R24y FFE #hm2 40
fsgavoy—+Fk m3 1
N . KPR THKE0~40m3/h
RET KEBT R THEK TEERHEK
O4&150mmx 1&
Ry T8 HEIFKEHE25KVA =} 7
RKET BHET
SRk EEERYVIFLUE
KRERUEKRE 0900 m 21 B - BE
KBEL+DS 1.1x1.1 "] 10 24 - %8 - &
Tn5% NOHR m2 1 &3 -8Bx - B
REEET REFEZREEB AHB 24




AIIETIHETHEE FNIBTR

| EEER L)

. iz2k3:3 BAfT - m2

pUP= REHHE £0 FHE
m ER | OFH H=

NO. 0 0.0 1.9
+12.5 125 20 1.95 24.4
&t 12.5 244

XERREIX, AL EEREZETRY




g SxEs + I # iF E)IBIR
I & # 3 i + B TR BIHNE B =
FEHET
RIEE T 10
T® 0.9 10 1.00
2 3 u B
RIEE T 10
T® 0.9 10 - 0= 7
&5t 10
T8 10




RIEFE T #4ER HNBTX
£ % ot B zeE KB 2 R =
C N C
ERT
37 33 26
+5 0.9 37 33 26
5 33 26 7+ 0= 7 Bt (©
) 33 26 33-2= 7




EELTIHEHEES

AT
N PR1E ) HBER )
fiar B m3 B - m3

Al = T INRIR NGRS (R 1) HE

| wmE F HE | HEm @ FH H=
NO. O 0.0 3.3 2.4

+12.5 12.5 2.6 2.95 36.9 1.7 2.05 25.6
&t 12.5 36.9 25. 6

XERREIX, AL EEREZETRY




HETHEE AN TR
A R 8K B ME &5t
Rk T NO.O ~ NO.0+12.5 m 12.5
EETAUE ¢ )
18-8-40, W/C=60% 3
avHY— k| —pmE V = 1.549 x (5. 60+0. 10/2+0. 10/2+6. 65) m 19.13
pip —h - EH A = 2.862x (5. 60+0. 10/2+0. 10/2+6. 65) m? 35. 35
BE A iR )
B #h#t ﬁﬂggm A = 0.155x (5. 60+0. 10/2+0. 10/2+6. 65) m 1.91
=oum
HEIENEIE f;ﬁ;w LrE A = 2.862 x (5. 60+0. 10/2+0. 10/2+6. 65) #Hhm? 35. 35
P avy)—
mEavoU—k | b BN EHEE L Y m® 1.38
(Im& 1= Y % 8)
&b . (1+40.572)70.5=1.118 , (1+0.372)"0.5=1. 044
18-8-40, W/C=60% 3
avHY—k  —pmsE V = 0.447x1.6+(1.0+1.08) /2% 0. 4+0. 418 x1.0 = m 1.549
Eip 2 —i% - B A= 1.118x (1. 6+0. 4)+1. 044 x 0. 6 m? 2. 862
BE A iR
B th#t £=10m A= a3y y— MEH/10
= 1.549/10 m? 0.155
N H=30m )
HEERREE %2y FE A=1.118x (1.6+0.4)+1.044%0. 6 Hm 2. 862




ERIHNEHEESE HNBTR
L EEPZUEE
fii=kr: BT - m3
AR RBEILHU—b E
m WrE T HE
NO. 0 0.0 | 0.11

+12.5 12.5 1 0.11 1 0.110 1.38

= 12.5 1.38

XERREIX, AL EEREZETRY




RERT EN3TR
2 ¥ R gR B INEE &t

KET

R THEK Ry THKEOEE LY, 5 9m3/h

0~ 40m/hk i
R TEEx OR150mx 14, SERTHE5KVA
VEZEREHEK H 7.0

BRET KR T

BEERJIF | $900

Lo 0E - WE L=21.0 m 21.0
AE+DS s mEmr  N=5+5 =] 10.0
+tD55  btemoazomr  A=04+04 m? 0.8
REEET
RBEFEZRE B AH 24.0




(LR IERS wp B =] /s
g8 . =i EE ANATR
(LRJL2) (LRILI) (LRILY) (LRJLD)
TiE N Gotiball| R Hf #= ik
AT AT AN T8, 59 m3 130
HtaniET BRI ENS m3 100 +#
TR IZHE
EEHEMT {fELT RIEY TEE EERE m3 50
EmEIr m2 10
EBRARE —REBE
HET SATT R JEMR0. 55m, & & 0. 35m m 11 HE@Eao s y—p
18-8-40
IxL-Y) avhY-4 W/C=<60% m3 2
FEEERT FELT HRL BXERE ImlE4nk#E m3 20 RihFEAL
m3 60 BREL
EE HBHTE
WHY-b2" 04T avhY-b7 OyhEE  $E35em m2 bl JnyriE#ERT
18-8-40, W/C<60%
(XH=Y) w2 -ZERw-+ T 0w 4 4$E35cm m3 20
ARA - ZiA#t  RC-40, 7 O 4 $235cm m3 32 EA
18-8-40, W/C<60%
Kigavhy- — B m3 1
E(FMAEMI  /OL 1@3. 4m, = 5. 3m m 0.3 18/,nAO1tT
18-8-40, W/C<60%
(&%) avhY-4 —fRELE m3 2
i ey —8 - ER m2 14
H=230m
HEEMNES RE2ry FFE #hm2 2
Ok 1@3. 4m, = &5. 2m m 0.3 28/,O1tT
18-8-40, W/C<60%
avhY-4 —fRELE m3 2
i ey —f8 - ER m2 13
H=230m
HEEMNES REry N FE #hm2 2




(LR IERS g -
J * = = £
g8 - R e i EE
(LRJL2) (LRILI) (LRILY) (LRJLD)
TiE N Gotiball| R Hf #= ik
BRI RBEI A& $#20cm, #BA., I H m2 11 m&T
18-8-40, W/C=60%
axk&f=Y) mr-=Rwy-+ (BT m3 1 BRA
HEBERGE —REE
EREART HEBIT BATITER JEWE0. 55m, & =0. 35m m 1 m&T
18-8-40
(xk&Hf=v) avhY-4 W/C=60% m3 0.1
= BHTE
EBERT V9)-b vy avhU-+7  nyhEE #E35cm m2 9.9 &I
18-8-40, W/C=60%
(IxXBf-Y) AR -ZRy-+ T 0w 424%E35cm m3 3.5
ARsA - ARt RC-40, 7 O 4 {%350m m3 b =
18-8-40, W/C=60%
Kigavhy- — B m3 0.3
BRI RBEI A& $#20cm, #BA., I H m2 30
18-8-40, W/C=60%
k& f=Y) mR-E=Rwy-r (BT m3 3 FRA
BKEEYM I HKEEMT | HIGITHKE m 6 EIBKEE
18-8-40, W/C<60%
avhy- —BEE m3 1
iy e —h% - Ef m2 10
HBERA RC-40, t=15cm m2 3
Fesga oy )—+F m 4.6
18-8-40, W/C=60%
avhy-b —BEE m3 0.1
HBERA RC-40, t=10cm m?2 1




(LR IERHD Wy B = 4o
1 - M =T EE
(LRJL2) (LRILI) (LRILY) (LRJLD)
TiE N Gotiball| B Hf #= ik
- KRy THEKE0~40m3/h
RET KEBT R THEK TEERFEEK
O4&150mmx 1&
Ry T8 HEIFKEHE25KVA =} 29
KT BHET
BRI BEER)IFLUE
RRERUEKRE 0900 m 23 B - BE
KEBEL+DS 1.1x1.1 "] 10 24k - RE - BE
Tn5% NOHR m2 1 &3 -8Bx - B
REEET REFEZRE AB 76
BISAFvY
ERNIET A5y (RE+DS5%) m3 0.20
BISAFvY
HIGHE RER (RELDS%) @ 1




AIIETIHETHEE FNATR
N mAl .
. iz2k3:3 BAf - m3
A L8, H4) HE
" mE FH %E
NO.O -3.1 0.0 0.0
-0.5 26 7.9 395 10.3 NO. 05 1B
+3.6 4.1 7.9 7.90 32.4 "
+3.6 00| 87 830 0.0 NO. 0+11. 4818
+11.9 8.3 87 870 722 "
+14.5 26 0.0 435 11.3
&t 17.6 126. 2

XERREIX, AL EEREZETRY




T I £ F =X BENATR
I & i Al b1 + B  FiE BREH=E N C g &
S+
fE I 130 126 113 | S8£EHE ()
) 0.9 130 126 113 1.00
FRiE 50 47 18
) 0.9 50 47 18 1.00
R
RIER T 50 47
) 0.9 50 47 47- 0= 47
fEEITE 130 126
) 0.9 130 126
180 173
) 180 173
FEHI+RIE—EBEREL
&&t 100 130+50-80




RIETR T HER ANATR
& + B EeE L. 2 R B o=
N C N C
EEEMT
47 42
T 0.9 47 42
SREEET
24
T 0.9 24
B 42 24
T 42 24 42- 24 = 18




EELTHEHEE ZN4TR
N R1E .
IERE BAf - m3
| 5 LB, B, + B ER =
" wE T &E
NO.O -1.0 0.0 0.0
0.5 0.5| 3.6 1.80 0.9 NO. 0B 18
+11.9 12,4 | 3.7 3.65 453 0.0 45
+12.4 0.5| 0.0 1.8 0.9
A&t 13.4 47.1
EELTTHEHEE
N EEEE
X ik B m2
AR HE
"| & FH  HE
NO. 0 0.0 | 0.6 NO. 0B 18
+11.9  11.9 | 0.6  0.60 7.1
&5t 11.9 7.1

XERREIX, AL EEREETY .



ERHARIHEE FINATR
B pSikires g3 BfI /ME &5t
HEIUHYU— b e ton B0 son NO.0+ 0.3 ~ NO.O+11.1 m 10.8
NO.0+11.4 ~ NO.O0+11. 94 m 0.7 11.5
(L=0. 5+0. 1/2=0. 6m)
(st Y %)
a2 U— R  18-8-40,W/C<60%  V = 1.363/10x11.5 m® 1.57
pip 2 -\ A = 4.500/10x11.5 m? 5.18
B it Eﬁ?mm A =0.136/10x10.8 (NO.0+0. 3~NO. 0+11. 1) m? 0.15
(10m% 7= Y $08)
avH)—+bk  18-8-40,W/C=<60% | V = {1/2x0.25x (0. 1+0.55)+0. 1 x0.55} x 10 m?® 1.363
pig 2 -\ A= (0.35+0.1) x 10 m? 4. 500
B 44 Eﬁﬁgmﬁ A= 329 — MEFE/10
= 1.363/10 m? 0.136




EELTTHEHESE FN4TE
] MR L R L
LE\'I,FE“ EE%E %xiigbi;émgj{:;m*ﬁ i{l‘i : m3 %x@ﬁggﬂ%xm*ﬁ i{l‘i *m3 ngg
"l wmEm Ty KE | Hm T KE
NO.O -3.1 0.0 0.0 0.0
-0.5 2.6 | 1.6 0.80 21 3.4 1.70 4.4 NO. 05 R
+3.6 41 1.6 1.60 6.6 | 3.4 3.40 13.9 "
+3.6 0.0 1.6 1.60 0.0 42 3.80 0.0 0. 0411, 45
+11.9 8.3 1.6 1.60 13.3| 4.2 420 349 "
+14.5 2.6 | 0.0 0.80 2.1 0.0 210 5.5
&&t 17.6 24. 1 58.7

XERREIX, AL EEREZETRY




FEEFRIHEEMEE AEINATX
A R R B /hE &5t
JoyoEEET NO.O+ 0.3 ~ NO.O+11.1 m 10.8
&=V HE=)
: EE BHTE ) 2
ahY-+7"nyhEE | #E35cm AFEMTEGIEE LY m 57. 21
18-8-40, W/CZ60% 3
RRAa>vsy—k | T0w4#EE35em AFEMTEEIEE LY m 11.44
18-8-40, W/C<60% 3
ERAaLHY—+ | JT0v4E35m AIREAEELY m 8.90 20. 34
. RC-40
EADHHM J 0y 4 #35en R EHEE LY m® 32. 40
(ImH =Y &)
: EE BHTE 2
H)-+7"RyhFE | #35cm A=SL m
18-8-40, W/CZ60% 3
Ao y—k | J0Ow4#E350m V =0.20xSL m
18-8-40, W/C<60%
EAaLHY—k | T0w 35 V = 0.15xSL+1/2 x (0. 175+0. 250) x 0. 150
= 0. 155L+0. 032 m*
__ RC-40
ZAHH 0w 4 $#235cm V = 1/2x (H-0. 1+0. 35) x {0. 335 x 2+0. 1 (H+0. 35)}
-0. 004
= 0. 05H"2+0. 36H+0. 083 m*
o, 2BREaAVY-—b
B 3 ~
@\ /‘\{J o=
2 N, B
—
A% sl
33

EAHavs—+

0 28=18N/mm2
zamn A\ N
RC-40

350

RS A-0.00m2
1BHEAVHI—F




ZERFTIHEEHENES ZNATR
Lo | -7 mydAR B m2| R Yo U— b BifE o m3[ WAL U— b BT 03
AR e g#=K: SL EHX: 0.20xSL B3 : 0.15xSL+0.032| HWE
" WE Ty HE | HE O TY KE | HE T HE
NO.O + 0.3  0.00 | 5.35 1.07 0.83 SL=5. 36m
+ 2.5 220|535 5.30 11.77 ] 1.07 1.070 2.35 | 0.83 0.830 1.83 |SL=5. 35m
+ 2.5 0.00| 500 5175 0.00| 1.00 1.035 0.00 | 0.78 0.805 0.00 | SL=bm
+ 3.1 0.60 [ 5.00 5.000 3.00 [ 1.00 1.000 0.60 [ 0.78 0.780 0.47 | SL=b5m
+ 3.1 000|523 5175 0.00| 1.07 1.035 0.00 | 0.83 0.805  0.00 |SL=5.35m
+ 3.9 0.80 [ 5.35 5.350 4.28 | 1.07 1.070 0.86 [ 0.83 0.830 0.66 [SL=5.35m
+11.1  7.20 | 5.25 5.300 38.16 | 1.05 1.060 7.63 | 0.82 0.825  5.94 |SL=5.25m
= 10. 80 57.21 11.44 8.90
FBRFTHEENEHEE
N FAHM B omd
A= i Bt 0 0.05H72+0. 36H+0. 083 =
" WE Fy HE
NO.O + 0.3 0.00 [ 3.05 H=4. 9m
+ 2.5 220|305 3.05 6.71 H=4. 9m
+ 2.5 0.00 | 2.68 2.865 0.00 H=4. 45m
+ 3.1 0.60 | 2.68 2.680 1.61 H=4. 45m
+ 3.1 0.00 | 3.05 2.865 0.00 H=4. 9m
+ 3.9 0.8 | 305 3.050 244 H=4. 9m
+11.1 0 7.20 [ 2.96 3.005 21.64 H=4. 8m
B&t 10.80 32.40

X ERA (.

EFRIRFARZES R,




ZERFTHEEHTEE

ENATX

A R gK B INET =51
Eigas s y—k NO.O+ 0.3 ~ NO.O+ 2.5 m 2.2
NO.O+ 3.1 ~ NO.O+11.1 m 8.0 10.2
(k81 Y E)
avhy—k | e V = 0.894/10x 10, 2 m? 0.91
pi —f% - B A = 2.236/10x10.2 m? 2.28
(10m& =Y % 2)
avhy—k | a0 V= 0.1x0 89410 m®  0.894
pi —fg - B A= (0.1+0.1) x1.118x 10 m? | 2.236

(ft 1:0.5 — J (1+0.572) =1.118




EBRERIEE ENAT R
EX3 R gR B JMEE &5t
15/MAIET | 183. 4m, & &5.3m NO. 0 ~ NO.0O+ 0.3 m 0.3
(IELS-UHE)
18-8-40, W/C=60%
avHY— bk —mEE V = {0.1x0.894+1/2 x4 8x (0.894+1.374)
+1/2%0.35 % (1. 474+1.334)} x0.3 m® 1.807
iy eg —f% - B A = (1.118x 4. 9+0. 35) x 0. 3+2 x 6. 024 m? 13.796
H=30m
HEENESE | Rety FFE A=1.118x5.25%0.3 #hm? 1.761
15/h0O1txT
BER EER
i1 -2
] |
3444 300
894 2450 100
avsy—t o
"o 28=18N/mm2 i §
gl 2 150.30 o ol om0 | 1T
= \TV e = —
89 \\\§7
\L\'[ A=6. 024m2
B
\\\ey
\%§
38 \\2’7 g 2 3 % 8
S 2 WAL =11 Al
-\ VW
2\
\Y,
\‘*{f
A\ < 194.440 < 154,440
$ 2 | |s
10 2060 | 1334
| U4




FREFRIHESE AINATX
A R R B /E &5t
28/ AT 483.4m, & &5. 2m NO.0+11.1 ~ NO.0+11.4 m 0.3
(IELS-UHE)
18-8-40, W/C=60%
avhy—k  —mEs V = {0.1x0.894+1/2x 4.7 (0. 894+1. 364)
+1/2%0.35 % (1. 464+1.324)} x0. 3 m® 1.765
pip —4% - B A= (1118 x4 7+0.35) x 0. 3+2 x 5. 884 m? 13. 449
H=30m
BEENRE Rery rFE A=1118x5.15%0.3 Hhm? 1.727
25 /,h0O1xT
BEE &R
A-A B-B
3304 30
894 2400 108
ayyi)—+ ; ;
T 28Z18N/m? =
el < 150540 o gl o 15050 | 1T
— TV — e I
NN
o\ A 8842
\\QY
\vs
hCac
2| g \\\Z@rw SEEEE
=) E_:; - (=) =)
=\ Yow
> N
A
\‘{f
\ o 158,740 o 154,740
v g 3 ]
) | 1324
3304




ZEEFTHEE

ENATX

A R 8K B ME =51
mET NO.0-3.1 ~ NO.O m 3.1
(BFRE)
A=Y EE)
waE #o0on, @7, #ME A = 5.85/2x2 6+5.85%0.5 m? 10.53
18-8-40, W/C=60% 3
ARAavyY—F  EI V =0.1x10.53 m 1.05
(ImH7=Y =)
wRE #o0on, @E. ##E A= SU m?
18-8-40, W/C=60% 3
WRaLsU—k T V = 0.20/2xSL’ m

= 0.1x8L




EERATHAEHEE

FN4TX

B R g B hE =X
BmET NO.0+11.4 ~ NO.0+14.5 m 3.1
JoyoBEET

ALY #E)
BHaLHU— L | Eime a0 sin EE L=0. 6m (0.5+0.2/2)
aUHY— b 18-8-40,W/C<60% |V = 0.136x0.6 m® 0.08
pi —h% - R A = 0.450%0.6 m? 0.27
TR BHTE 2
WHY-47 OyhEE  $#350m A = 5.25x% (0. 5+2. 6/2) m 9.45
18-8-40, W/C=60% 3
FRav5y—k | JOw4E35cm V = 0.2x5.25x% (0.5+2.6/2) m 1.890
18-8-40, W/C=60% 3
EAavsU—bk | JOw4E36em V = (0.15x5.25+0. 032) x (0. 5+2. 6/2) m 1.475 3.37
. RC-40
ZAH# J Oy & #350m V = (0.05x4. 8°2+0.36x4.8+0.083) x (0.5+2.6/2) m° 5.33
XKimaro)—+k
avhy—k | Cama = V = 0.089%3. 1 m? 0.28
pi —h% - R A =0 22431 m? 0. 69
EVUE: &)
ERRARE —BEE
EWa - )— b | K20 55m &X0.35m
aVH 1 —Fk | 18-8-40,W/C<60% |V = 1/2x0.25x (0.1+0.55)+0.1x0.55 m° 0.136
pi —f% - B A = 0.35+0. 1 m? 0. 450
TR BHTE 2
IVhY-47" nyhFE | $35cm A=SL m
18-8-40, W/C=60% 3
FAavsy—+ | J0Ow44$E35em V =0.20xSL m
18-8-40, W/C=60%
®AaLsU—k | T0Ow 5 #350m V = 0.15x SL+1/2 x (0. 175+0. 250) x 0. 150
= 0. 155L+0. 032 m®
. RC-40
ZAH# 0w 4 #35cm V = 1/2x (H-0. 1+0. 35) x {0. 335 x 2+0. 1 (H+0. 35)
-0. 004
= 0. 05H"2+0. 36H+0. 083 m®
XKimaro)—+k
avoy—p  Caa =" V = 0.1x0, 894 m3  0.089
pi —f% - B A= (0.1+0.1) x1.118 m? | 0.224




FZEIGEE RNATX
A R 8K B ME &5t
FEIT NO.0-3.1 ~ NO.0+ 2. 1{hF m 7.6
NO. 0+3. 74sF3r ~NO. 0+14. 543 m 15.9 23.5
EETE &)
BaE @o0on, @E. #0E | BIEMEHEELY m? 30. 2
18-8-40, W/C=60% _ 3
RARAIvsU—k | BT AiEETEGEE LY m 3.02
(Im& - Y $8)
BARTE mooon, @E. #EE | A= 1.118xh m?2
18-8-40, W/C=60%
BAavsy—k BT V =0.20/2%1.118 xh
=0 112xh m®




FEIHEEREHESE FN4TE
. whaE B m2| RIS Y— b+ BT m3
AR i X :1.118xh X :0.112xh Bz
" wE Fy HKE | HE FH  HE

NO.O -3.1 0.00 | 0.56 0.06 h=0. 5m
-0.5 3.20|0.89 0.725 2.32 | 0.09 0.075 0.24 h=0. 8m
NO. 0 0.50 [ 0.89 0.890 0.45| 0.09 0.090 0.05 h=0. 8m
+2.1  1.65 ] 0.89 0.890 1.47 | 0.09 0.09 0.15 h=0. 8m

0.20 | 0.00 0.445 0.09 | 0.00 0.045 0.01 h=0m

(T8 0.00 | 0.00 0.00 h=0m
0.25 | 1.23 0.615 0.15| 0.12 0.060 0.02 h=1. 1m
1.75 1 0.89 1.060 1.86 | 0.09 0.105 0.18 h=0. 8m
(e 0.00 | 1.68 0.17 h=1. 5m
0.70 | 1.68 1.680 1.18 | 0.17 0.170  0.12 h=1. 5m
1.40 | 2.08 1.880 2.63 | 0.21  0.190  0.27 h=1. 86m

0.95 | 0.00 1.040 0.99 | 0.00 0.105 0.10 h=0m

0.00 | 0.00 0.00 h=0m
NO.O +3.7 0.80 | 1.74 0.870 0.70 | 0.17 0.085  0.07 h=1. 56m
+11.1 7.30 | 1.52 1.630 11.90 | 0.15 0.160  1.17 h=1. 36m
+14.5  3.40 | 1.52 1.520 5,17 [ 0.15 0.150  0.51 h=1. 36m

0.40 [ 0.00 0.760 0.30 | 0.00 0.075 0.03 h=0m
0.40 [ 1.52 0.760 0.30 | 0.15 0.075 0.03 h=1. 36m
0.25 | 1.52  1.520 0.38 | 0.15 0.150  0.04 h=1. 36m
0.30 [ 0.56 1.040  0.31 | 0.06 0.105 0.03 h=0. 5m

&it 23.45 30. 20 3.02




BEKEEYTEHES

FNATR

B b STkl g3 Bir /D &5t
BIRKET NO. 0+2. 843k m 5.5
(- Y %)
avsy—r S V = 0.180x5.5 m® 0. 99
pig 2 — g - R A =1.800x5.5 m? 9.90
EBFA  RC-40,t=15cm A = 0.525x5.5 m? 2.89
(Im% 7= Y $08)
avsy—r  Sema " V = 0.45x0.6-0.3%0.3 m®  0.180
piLp 2o —#% - INE A = 4x0.45 m? | 1.800
HEBERAE RC-40, t=15cm A = (0. 6+0.45) /2 m?  0.525




BEKEEYTEHES

ENATX

A R gK B ME &5t
FEILHY—k NO. 0+2. 84f3F L=2.0+2.6 m 4.6
A=Y EE)
avoy—r S o V=020x46 m? 0.92
EMRA RC-40, t=10cm A = 0.15x4.6 m? 0. 69
(ImH7=Y =)
avoy—+  Came e V = (0.225+0. 175) /2 m2  0.200
EBBA RC-40,t=10cm | A = (0.175+0.125) /2 m? | 0.150




RE&RT

ANATRX

2 ¥ R gR B IhEE &t
KET
R THEK Ry THKEOEE LY, 5 9m3/h
0~ 40m/hk i
R TEEx OR150mx 14, SERTHE5KVA
HEISTE VIS DEAREERELY H 29.0
BRET KR T
BEERJIF | $900
LogE 0E - WE L =230 m 23.0
AE+DS s sEmr  N=5+5 =] 10.0
+tD5%  btepoazomz  A=06+06 m? 1.2
REEET
RBEFEELRE DWERHETERKLY AH 76.0
ia) = 4ﬁml\y
ERALIE T Iﬁi%%zu%%m&
W=27 % (12+10+10) kg 86. 4
86. 4=1000=0. 35 m3 0.2




